

徽商银行

线上个人创业担保贷款

芜湖市财政局、
人社部门、徽商
银行联合推出

线上个人创业担保贷款

流程快
线上申请
线上审批额度高
贷款金额高
至高达50万元利率省
财政贴息
贷款利率仅为2.25%期限长
贷款期限长达3年
可续贷3次

今年以来 全市安全生产形势总体平稳

各项应急管理工作稳步推进

本报讯 12月26日,芜湖市应急管理局就2023年芜湖市应急管理工作召开新闻发布会。记者从发布会获悉,今年以来,全市发生生产安全事故37起,同比减少4起,下降9.8%,未发生较大及以上生产安全事故,全市安全生产形势总体平稳。面对各类自然灾害,我市强化会商研判和预警预报,抓好防范应对工作,统筹调度各级力量和资源,自然灾害防治扎实推进。

发布会介绍,为全力保障安全生产形势稳定,我市制定了《芜湖市重大事故隐患专项排查整治2023行动总体方案》,开展了重大事故隐患专项排查整治行动,曝光约谈联合惩戒企业585

家。同时,聘请安全生产专家对全市35家重点有限空间企业开展安全生产“体检会诊”,一大批企业日常检查难以发现的问题和隐患得到了及时排查和整改。举办全市应急系统安全生产行政执法专题培训班,进一步增强了执法队伍综合执法能力。

此外,在全省率先完成对芜湖经开区化工园区和申报中的繁昌经开区化工园区完成安全风险评估分级,完成率100%。开展高危企业主要负责人和安全人员、特种作业人员安全生产培训教育。探索建立全市相对固定的安全生产“吹哨人”队伍,有效解决风险事故隐患难发现等难题。截至11月,

全市已有134家企业落实内部隐患排查奖励,兑现奖励62.6万元。建设完成全省危险化学品安全防控监测信息系统项目(芜湖)等,推动传统的“人防”向“技防”转变,切实提升安全生产管理效能。

今年我市还不断完善应急体系,完成《芜湖市城市极端强降雨应急处置预案》制定和发布,提升了极端天气的应急联动能力。举办应急系统无人机操作人员培训班和应急指挥能力提升班,提高灾害事故发生时“三断(断路、断网、断电)”情况下现场视频传输能力。不断壮大应急队伍力量。统筹防汛物资和队伍建设。建立抢险救援

专业队伍,全市组建防汛专业抢险队伍22支,队员2470人。

为积极防范应对灾害风险,我市今年还加强自然灾害重大风险会商研判,开展森林火灾隐患排查和违规用火行为治理。及时开展救灾救助工作,共筹集并发放2022-2023年度中央、省级自然灾害冬春临时生活困难救助资金1085万元,共救助困难群众7.1万余人。成功创建省级综合减灾示范社区6个。

据介绍,2024年我市将加强“互联网+执法”工作,实现行政执法全过程上线,加大执法与服务相结合力度,不断优化营商环境。 记者 吴敏

不得开展文化学科培训

安徽规范民办职业培训学校管理

本报讯 民办职业培训学校不得开展或者联合举办学制学历教育;不得开展文化学科培训、文化艺术辅导等其他培训活动;新聘任教师经培训合格后方可正式授课……记者从安徽省人社厅获悉,近日,我省出台《安徽省民办职业培训学校办学管理办法》(以下简称《办法》),对学校的办学活动、教师管理、师资培训等提出明确要求。

《办法》明确,培训学校应当按照许可的范围开展办学活动,不得开展或者联合举办学制学历教育,不得开展文化学科培训、文化艺术辅导、学历考试辅导、医疗美容培训等其他培训活动,不得以培训学校名义代理学

历提升等非技能培训事项。

在教师管理方面,《办法》明确,培训学校应当对拟招聘教师进行违法犯罪信息查询,与聘用教师签订书面劳动合同并依法参加社会保险,明确双方权利义务,并对教师岗位及其职责要求、师德和业务考核办法、福利待遇、培训和继续教育等事项作出约定。鼓励培训学校创新教师聘任方式,从其他院校、企业或者机构引进具有相关工作经验或相应职业技能水平的人员。

培训学校应当建立教师能力提升培训制度,定期组织开展教师培训,其中新聘任教师经培训合格后方

可正式授课,在岗教师每两年参加培训不得少于1次。

《办法》指出,培训学校应当与学员签订培训协议,明确双方权利义务,明确培训项目(职业、工种)、培训课程、培训层次、培训形式、培训时间、取得证书、收费项目、收费标准、退费规则及纠纷处理办法等内容。

培训学校应当合理确定收费项目和收费标准,主动如实对学员和社会进行公开,并接受有关部门的监管。学员与培训学校因为学费等问题发生纠纷时,由双方按照培训协议约定解决,协商不成的,按照法律法规有关规定处理。 记者 王叶华

江城冬季蔬菜生产供应充足稳定

本报讯 一蔬一果总关情,小小“菜篮子”里面装着“大民生”。12月25日,记者从市农业农村局获悉,我市蔬菜生产供应充足稳定,今年前三季度全市蔬菜累计播种面积74.8万亩,同比增长3.0%,累计产量122万吨,同比增长3.4%。

蔬菜产量增了,供应怎么样?市农业农村局建立了全市“菜篮子”生产供应应急预案,成立蔬菜产品保障工作组,在市场发生蔬菜供应不足时及时启动预案,加强蔬菜调度,保障本地蔬菜供应稳定。面对近期的冰冻雨雪天气,市农业农村局发布低温雨雪冰冻灾害防范技术指南,组织技术人员深入田间地头指导蔬菜种植户做好防灾减灾工作,同时落实蔬菜自然灾害政策,为广大种植户提供了保障。

蔬菜供应不仅要充足,还要优质丰富。记者了解到,根据《芜湖市农业农村现代化“十四五”规划》,芜湖市将打造四个蔬菜生产加工产业集群区,分别是优质绿色水生蔬菜生产加工产业集群区(无为市、南陵县),绿色标准化生产加工产业集群区(鸠江区)、优质绿色蔬菜生产加工产业集群区(湾沚区、繁昌区、三山经开区)和优质绿色食用菌生产加工产业集群区(南陵县、湾沚区)等蔬菜生产基地。目前我市蔬菜标准化生产水平不断提升,全市已创建市级蔬菜标准园20家,省级以上蔬菜标准化示范区9个,培育绿色食品蔬菜98个、有机农产品蔬菜27个、全国名特优新产品蔬菜7个,5个蔬菜品牌入选皖美农产品,10个蔬菜品牌入选芜湖市农业品牌目录。同时,各级农业农村部门加大蔬菜质量

安全监管和检测力度,聚焦韭菜、豇豆、芹菜等重点品种开展“治违禁控药残促提升”三年行动,打击蔬菜农残超标和使用禁用农药等问题,确保蔬菜吃得安心、吃得放心。

蔬菜量足质优,能不能吃得更方便?目前,我市构建了以批发市场为龙头,农贸市场为中心,中小型超市便利店为依托,电商销售平台为补充的蔬菜产销网络。支持蔬菜生产主体开展“净菜上市”,在田间地头建设清洗、分拣、包装车间,发展酱菜、冻干蔬菜、烘干蔬菜等蔬菜初加工,提升蔬菜附加值,全市累计建设冷库317座,库容可达9.7万立方米。除了供应本地外,还建设长三角绿色生产加工供应基地(蔬菜)12个,供肥蔬菜基地11个,蔬菜产品畅销省内外。

记者 顾娅

我市社保卡 持卡人数达355万

新生儿办卡“零跑动申请”

本报讯 一卡在手,办事“芜湖”。集社会保障、医疗保障、金融、交通、文旅等城市功能为一体的社会保障卡,正成为江城人民生活中的必需品。

12月26日,记者从芜湖市人力资源和社会保障局信息中心获悉,截至11月底,芜湖市社会保障卡持卡人数达355万,覆盖常住人口96.7%;其中第三代社保卡发行266万张,占比75%;电子社保卡签发覆盖78%的常住人口。

不仅功能强大,社保卡的办理也越来越便捷。据介绍,芜湖拓展线上服务,已实现新生儿办卡“零跑动申请”,极大地方便了监护人。现在,只需打开“芜湖人社”微信公众号,点击下方的“社保卡”条块,选择“社保卡申领”,在跳转页面中即可看到“新生儿快速申领”通道,只需线上填写,等待网点制卡后即可领取激活。

据统计,该功能上线一个月以来共办理52张新生儿社保卡。信息中心相关负责人表示,要在材料提交上做“减法”,在办事效率上做“加法”,给群众带来更多便利。

同时,我市还推进“自助办”,实现“零等待办理”。利用合作银行提供的便携式制卡设备,在政务服务大厅开辟“自助制卡区”,即办即用。目前,市级人社大厅、弋江区、鸠江区、南陵县政务服务中心均设有自助制卡区。据统计,仅市级人社服务大厅月均能制卡约50张,满足了办事群众的即时用卡需求,有效提升人社业务协同,推动“一件事一次办”进程。

记者 程茜